

IV Международный фестиваль академической музыки «Звезды на Байкале» пройдет в Иркутске 6 – 15 сентября

IV Международный фестиваль академической музыки «Звезды на Байкале» пройдет в Иркутске 6 – 15 сентября.

Об этом сообщили 23 июля на заседании рабочей группы при Правительстве Иркутской области по подготовке фестиваля.

Фестиваль организован при поддержке Правительства Иркутской области и Министерства культуры России. Директором фестиваля является Владимир Шагин (директор Иркутского музыкального театра имени Н.М.Загурского), художественным руководителем – лауреат международных конкурсов, заслуженный артист РФ Денис Мацуев.

В дни проведения фестиваля состоятся выступления исполнителей с мировыми именами: Дениса Мацуева (фортепиано), Владимира Спивакова (скрипка), Гарри Гродберга (орган), Борислава Струлева (виолончель), Графа Муржа (скрипка), Алексея Огринчука (гобой), трубачей Сергея Накарякова и Аркадия Шилклопера.

Также в концертах примут участие Уральский академический филармонический оркестр, Иркутский губернаторский симфонический оркестр и сводный симфонический оркестр юных музыкантов Иркутской области «Созвездие Байкала».

В рамках фестиваля пройдет благотворительный аукцион. Все вырученные средства будут направлены на приобретение музыкальных инструментов и поездки талантливой молодежи области на престижные фестивали и конкурсы в России и за рубежом.

Справка:

Первый фестиваль «Звезды на Байкале» прошел в Иркутске в 2004 году, второй – в 2006 году, третий – в 2008 году. С инициативой о проведении фестиваля выступил Денис Мацуев. Организаторы мероприятия ставят перед собой задачу ознакомить жителей Приангарья с лучшими достижениями отечественной и мировой музыкальной культуры.

Владимир Константинович Шагин родился 22 января 1946 года в г. Гродно Белорусской ССР. Закончил институт культуры (г. Улан-Удэ), отделение организаторов массовых представлений. С 1998 года работает директором и художественным руководителем Иркутского музыкального театра имени Н.М.Загурского.

Денис Леонидович Мацуев родился в Иркутске в семье музыкантов в 1975 году. Учился в музыкальной школе в Иркутске, в 1990 продолжил образование в Москве в ЦМШ. В 1991 стал стипендиатом фонда «Новые имена», через два года победил на международном конкурсе пианистов в Йоханнесбурге и поступил в Московскую консерваторию в класс А. А. Наседкина, позднее — С. Л. Доренского. С 1995 — солист Московской филармонии. Широкую известность Мацуеву принесла победа на одиннадцатом Международном конкурсе имени П. И. Чайковского в 1998 году. С 2006 года является членом Совета при Президенте РФ по культуре и искусству, а с 2008 года входит в состав Президиума Совета. Организатор музыкальных фестивалей «Байкальские звёзды» и «Крещендо».

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)